UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION



ATOMIC SAFETY AND LICENSING APPEAL BOARD

In the Matter of

THE TOLEDO EDISON COMPANY AND THE CLEVELAND ELECTRIC ILLUMINATING COMPANY

(Davis-Besse Nuclear Power Station, Units 1, 2 & 3)

THE CLEVELAND ELECTRIC ILLUMINATING COMPANY, et al.

(Perry Nuclear Power Plant, Units 1 and 2)

Docket Nos. 50-346A 50-500A 50-501A

Docket Nos. 50-440A 50-441A

## ERRATA

September 26, 1979

The following corrections to the text of ALAB-560 will be made in the printed version appearing in 10 NRC:

Page 7	fn. 8: "121,110" should read 120,110".
Page 29	line 6: "arrangnements" should read "arrangements".
Page 29	line 8: "matter" should read "manner".
Page 36	line 8: "(1979)" should read "(1978)".
Page 37	fn. 54: "D.C.C." should read "D.D.C." 1105 334
Page 74	fn. 28: in line 2, "this statute" should read "the latter".
Page 78	fn. 34: "58 L.Ed. 2d 361" should read "439 U.S. 96".
Page 83	line 16, insert "439 U.S. 96" following "Fox Co.,"
Page 93	line 9 of text: "TECO's" should read "Toledo Edison's".
Page 104	fn. 75, second paragraph, line 7: insert "17" before "Colum. L."
	1146 340 7910050 667

- Page 104 fn. 75, second paragraph, line 16: underscore "Eastern Scientific".
- Page 107 first line of text after quote: insert "the" before "FERC".
- Page 127 fn. 108: in line 3, "mush" should read "must".
- Page 145 line 8: "10 MW" should read "100 MW".
- Page 152 fn. 169: in line 4, "indicate" should read "indicates".
- Page 153 fn. 173: "pp. 155-156" should read "pp. 160-161".
- Page 161 line 4: "Their" should read "There".
- Page 161 line 15: delete underscoring.
- Page 162 fn. 188; "VII A." should read "VI A" and "55-65" should read "139-49".
- Page 222 line 9: "DH" should read "DJ".
- Page 241 lines 2-4 should read "or to exclude competitors," <u>Moore v. Jas. H. Matthews & Co., 473 F.2d 328, 332</u> (9th Cir. 1973), citing United States v. E.I. duPont <u>DeNemours and Co., 351 U.S. 377 (1956)</u>. The"
- Page 246 fn. 326: delete "176-207".
- Page 260 the first fn. "406" should read "405".
- Page 260 line 15: corss-examination should read cross-examination.
- Page 295 fn. 454: in line 7, "7-10" should read "68-71".

FOR THE APPEAL BOARD

30 C. Jean Bishop

Secretary to the Appeal Board

1146 34